
PROJEKTNI DAN OŠ KRALJICE JELENE 

Dana 22. ožujka 2019. u našoj školi održan je Projektni dan u okviru Eko škole s temama 

vezanim za: 

- Svjetski dan zaštite šuma - 21. ožujka 

- Svjetski dan voda - 22. ožujka 

S ciljem edukacije učenika o važnosti šuma i njihove zaštite, te problemima vezanim za vodu i 

vodne resurse, učitelji su organizirali niz radionica u školi i odlazak na terensku nastavu.  

Učenici 5.e razreda s razrednicom Zrinkom Ivančić i učiteljicom biologije i kemije Anom Teklić 

posjetili su šumu Majdan i uz igru i razne sportove učili o šumi kao plućima grada kao oazi 

mira i relaksacije.  

 

Na izvoru rijeke Jadro učenici 5. b i  7. f s razrednicima Markom Sorićem, Ivanom Šarićem i 

učiteljem povijesti Ivanom Andabaka i učiteljicom engleskog jezika Marijom Milavić istraživali 

su važnost rijeke kroz povijest našeg zavičaja.  

 



Vođeni idejom upoznavanja prirodne baštine Hrvatske, učenici 7. a, 7. c, 7.d i 7. e uz 

razrednike i učiteljicu matematike Džaja i glazbene kulture Stanković posjetili su Poučnu 

stazu Leopolda Mandića, smještenu u krajobraz kanjona Cetine. 

  

Znamenitosti grada Sinja i Cetinske krajine  su upoznali učenici šestih razreda.  

Ekološka osviještenost, i odgovoran odnos prema prirodi, osnove su namjene mini projekata 

i igara koje su učenici 8.c i  8. e usvojili na Zvončacu u suradnji s odredom izviđača Posejdon. 

Na likovnoj radionici Mostovi na rijeci Jadro, uz učiteljicu likovne kulture Renatu Božić Lukić 

učenici 5. i 7. razreda su pogledali prezentaciju o mostovima na rijeci Jadro, njihovoj 

povijesnoj važnosti i ulozi. Zatim su u različitim tehnikama izrađivali mostove, iz mašte, ali i 

neke koji i danas postoje na rijeci Jadro. 

  

 

Učenici razredne nastave su izradom plakata o vodi i šumama učili o globalnim promjenama 

na zemlji i njihovom utjecaju na čovjeka i okoliš.  Učiteljica Maja Matas i učenici  3. d su 



izradili slikovnicu na tekst Zvonimira Baloga Posjet šumi, strip na temu šume, te plakate o 

životinjama i neobičnim biljkama u svjetskim šumama.  

 

 

 

U knjižnici naše škole, učenici su zajedno s knjižničarkom nakon projekcija dokumentarnih 

filmova o prirodnim ljepotama Hrvatske (Nacionalni parkovi Hrvatske, Park prirode Biokovo, 

Park prirode Velebit, Park prirode Lonjsko polje, Život u moru) provjeravali usvojene spoznaje 

i kroz razgovor osvijestili potrebu odgovornog ponašanja prema prirodi. 

Učenici petih i sedmih razreda koji su ostali u školi imali  su radionice Origami i podjela 

kutova kao i druge radionice na temu vode. 

U našoj galeriji možete pogledati likovne radove i fotografije s terenske nastave. 

 

 Ana Tekić, prof.biologije i kemije 


